

प्रेस-विज्ञप्ति

“इस बार नहीं होगी पी.ई.टी. की परीक्षा”
प्रदेश के समस्त इंजीनियरिंग कालेजों में जे.ई.ई. की मेरिट से होगा प्रवेश)

विगत कई वर्षों से प्रदेश के शासकीय स्वशासी एवं निजी इंजीनियरिंग कालेजों में पी.ई.टी. माध्यम से प्रवेश दिया जाता था परंतु इस वर्ष से यह व्यवस्था समाप्त हो चुकी है। नई व्यवस्था के अनुसार अब प्रवेश के समस्त इंजीनियरिंग कालेजों में प्रवेश ज्वाइंट इन्ट्रेन्स एक्जाम (जेईई-मेन) के माध्यम से होगा। इस वर्ष पी.ई.टी. की परीक्षा आयोजित नहीं होगी। इंजीनियरिंग कालेज में 101475 सीटों में प्रवेश की प्रक्रिया संचालक तकनीकी शिक्षा द्वारा पूर्व की भाँति संपन्न करवायी जायेगी। मेरिट लिस्ट तैयार करते समय जेईई मेन के प्राप्तांकों एवं 12वीं में प्राप्त अंको का 40 प्रतिशत ही जोड़ा जायेगा। जेईई मेन के फार्म भरे जाना चालू हो चुका है जो <http://jeemain.nic.in> की वेब साइट से भरा जा सकता है जिसका परीक्षा शुल्क सामान्य/ओबीसी हेतु रुपये 1000/- एवं एससी/एसटी एवं महिलाओं हेतु रुपये 500/- निर्धारित है, जिसकी अंतिम तिथि 26 दिसंबर 2013 है। जेईई मेन की परीक्षा ऑनलाईन एवं ऑफ लाईन होती है जो अभी तक केवल म.प्र. के सात शहरों में आयोजित होती है। ऑनलाईन परीक्षा दिनांक 09,11,12 एवं 19 अप्रैल 2014 को म.प्र. में जबलपुर, ग्वालियर, एवं इंदौर एवं ऑफलाईन परीक्षा भोपाल, सागर, सतना एवं उज्जैन में 06 अप्रैल 2014 को दो पालियों में आयोजित होगी। ज्ञात हो जे.ई.ई. मेन के मेरिट से ही आई.आई.टी एवं एन.आई.टी. में भी दाखिला होता है।

संस्था के प्राचार्य विंगं कमाण्डर उदयभान सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि जो छात्र जेएनसीटी, रीवा में प्रवेश लेना चाहते हैं वो भी इसी प्रक्रिया के तहत दिनांक 26 दिसंबर 2013 से पूर्व जे.ई.ई. (मेन) का परीक्षा फार्म भर दें एवं 12वीं की परीक्षा दे रहे समस्त छात्रों को संदेश दिया है कि जे.ई.ई. की परीक्षा हेतु प्रतिबद्ध होकर तैयारी करें क्योंकि एक ही परीक्षा की मेरिट से पूरे देश के इंजीनियरिंग कालेज में प्रवेश हो होगा। जेएनसीटी, रीवा ने छात्र/छात्राओं की सहायता हेतु छात्र सहायता सेल का गठन किया है जिसमें किसी भी प्रकार की जानकारी के लिए संस्था में श्री दुर्गेश सिंह से मोबाईल क्रमांक 9425357315 एवं श्री धर्मेन्द्र कुशवाहा से मोबाईल क्रमांक 9926004639 एवं संस्था में संपर्क किया जा सकता है।